
Utvalg År Besvarte / Inviterte Prikket Sist oppdatert
Eplekneika 
barnehage Sa  
(2018)

2018 27 / 28 (96,43 %) 18.06.2019

Eplekneika 
barnehage Sa  
(2019)

2019 24 / 27 (88,89 %) 07.01.2020

Foreldreundersøkelsen
Eplekneika 

barnehage Sa  
(2018)

Eplekneika 
barnehage Sa  

(2019)
Ute- og innemiljø 4,4 4,4
Relasjon mellom barn og voksen 4,8 4,7
Barnets trivsel 4,8 4,9
Informasjon 4,4 4,7
Barnets utvikling 4,6 4,8
Medvirkning 4,5 4,6
Henting og levering 4,5 4,6
Tilvenning og skolestart 4,3 4,7
Tilfredshet 4,7 4,8


